

让专上教育更加可负担

2023年2月16日

阿尔伯塔省政府正在采取行动提高生活可负担性,应对通货膨胀带来的问题,让专上教育的学费更加稳定、可预测。

阿省的经济已经强劲复苏,但学生们仍需艰难应对不断增加的生活成本。阿省政府致力于确保所有省民都能获得并负担得起专上教育。因此,高等教育厅为专上学生新推出了多项有针对性的可负担性支持。

作为《2023年预算案》的一部分,政府计划通过以下举措为专上学生提高可负担性:

- 在 2024-25 学年及之后,专上院校各专业的国内学生学费涨幅不可超过 2%。
- 将学生贷款的利率降至基本利率,这将有助于降低阿省当前和未来学生贷款借款人的借贷成本。
- 将学生贷款免息宽限期从6个月翻倍到12个月,让学生有更多时间寻找薪酬合适的工作,而不必担心偿还学生贷款。
- 将还款援助计划的标准从25,000 加元提高到40,000 加元,让更多学生可以受益于这项计划。

此外,阿省政府正在提供额外的资金,在 2022-23 贷款年度增加符合条件学生的阿省助学金金额,每人每月可多领 225 加元。

"通胀率高企,所有阿省民众的生活成本都在上升,其中也包括专上学生。今天宣布的新措施将帮助学生们在这个充满挑战的时期应对不断增加的开支。"

Classification: Public

高等教育厅长 Demetrios Nicolaides

阿省政府近期推出了全加拿大规模最大的通货膨胀纾困方案,其中包括大量覆盖面广泛和 有针对性的支持。这项举措将确保专上学生也能够获得有针对性的可负担性支持。

"这些面向学生的新可负担性措施是对'可负担性行动计划'的重要补充,强调了我们对学生的承诺,以及让阿省维持可负担性的决心。"

可负担及公共事业厅长 Matt Jones

超过一万名低收入学生将获得这笔资金。增资阿省助学金意味着符合条件的学生现在每月最多可获得共475加元。

每月增发的 225 加元将追溯至 2022-23 学年初,这意味着学生将以一次性付款的形式收到之前数月累积的金额。将通过阿省助学金获得这笔额外补助的学生将在 3 月收到阿省学生援助处的通知。在此期间,他们也会收到额外的学生援助金。

"这份公告标志着学生领袖长期以来关于可负担性的诉求得到了切实回应。代表阿省的学生,我很乐于看到政府加大力度确保所有人都有机会获得并负担得起高等教育。"

阿尔伯塔大学学生会(CAUS)主席 Samantha Scott

"学生们一直在费力应对专上教育成本的上涨。我们很高兴看到学生的呼吁得到了重视, 政府正在采取措施来解决可负担性的问题。"

阿省研究生省级倡权委员会 (AbGPAC) 联席主席 Janmejay Rao

阿省政府致力于确保专上教育的可获得性和可负担性。这些措施将缓解通货膨胀的影响,使专上学生可以专注于学业,而不必为账单而烦心。它们还将使学生贷款借款人更容易偿还贷款,并成功过渡到就业阶段。

Classification: Public

相关信息

阿省 2030: 培养就业技能

媒体垂询

Sam Blackett

Sam.Blackett@gov.ab.ca

587-589-6048

高等教育厅新闻秘书

Classification: Public